

В Магадане проводится процессуальная проверка по факту гибели мужчины в результате пожара



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области проводится процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели жителя Магадана в результате пожара.

Предварительно установлено, что 22 февраля 2023 года на месте тушения *пожара* в частном доме по ул. Верхняя областного центра обнаружено тело мужчины с признаками воздействия открытого огня. Причиной смерти пострадавшего явилось отравление угарным газом.

Ежегодно в период пониженных температур окружающего воздуха увеличивается количество происшествий, связанных с гибелью людей, в том числе детей, в результате бытовых *пожаров*. По каждому такому факту следственными органами устанавливаются обстоятельства произошедшего, причины пожаров, задымлений и возгораний.

Пожары возникают в жилых домах и квартирах по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных),

перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

В связи с этим, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области напоминает гражданам о необходимости соблюдать правила пользования жилыми помещениями и призывает граждан строго выполнять правила пожарной безопасности.

Помните, что пожар не возникает сам по себе и его можно предотвратить!

Каждый должен быть уверен в пожарной безопасности своего жилища, в исправности электропроводки и электро- и отопительных приборов. Не допускайте использование электроприборов не по назначению, соблюдайте правила их эксплуатации. Покидая квартиру или дом, убедитесь, что все электрические приборы выключены. Не применяйте самодельные электронагревательные приборы.

Уважаемые родители, помните, что жизнь детей зависит только от вашей бдительности и соблюдения правил пожарной безопасности!

Следственное управление СК России по Магаданской области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра взрослых лиц, необходимо исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара! Проводите с детьми профилактические беседы, рассказывайте детям о правилах противопожарной безопасности, выучите с ними телефоны экстренных служб и правила поведения во время пожара, сформируйте у детей чувство опасности огня. Увлечшись игрой, дети могут забыть потушить костёр, что может привести к трагедии.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1768567>